11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.09.2010 20:24:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.09.2010 20:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184878/answer/184879




BepositHee Bcero, ma. [IpuMech KpoBH B criepMe B BalleM Bo3pacTe dallle BCero ORIBAeT CIENCTBUEM
BOCITa/JINTEJIbHBIX SIBJIEHUU B IIOJIOBBIX NYTSX (BE3UKYJIUT, IPOCTATUT, YPETPUT), HAJITUYKEM [allUIIJIOM
B ypeTpe WU HapyIlleHHeM CBepPThIBaHUS KPOBU. BaM cremyeT 06paTUThCS Ha OUHBIN IIPUEM K
YPOJIOTY [JIi OCMOTpa U 00C/Ie0BaHuUS.



